

全国连锁 **百姓直通车眼镜批发城** 400-0537-597 **副副都是批发价**

久无人住，居民家中突然着火

楼上楼下均被波及，着火原因正在调查中

本报济宁8月4日讯(记者 孟杰 实习生 张丽丹) 3日晚，城区枣店阁小区5号楼三楼一住户家突然着火，屋内家具全部烧坏，楼上楼下均被波及。所幸屋内无人居住，没有造成人员伤亡。目前，着火原因正在调查中。

4日上午9点半，记者赶到枣店阁小区，着火的住房是5号楼4单元三楼东户，楼外的绿化带里还残留着很多玻璃碎片。远远望去，三楼东户阳台和卧室的窗子已经全部被烧掉，楼体周围和三楼以上的墙壁被熏黑，位于五楼的两个空调外机也已损坏。

“昨晚快11点的时候着起来的，砰得一声火就从窗子里窜出来了。”附近一位居民告诉记者，当时自己正在家中看电视，听见响声开窗往外一看，火苗已经窜到了四楼。“三楼卧室外的窗子好像有一个雨搭，不然火窜得更高。”

记者在5号楼4单元看到，三楼着火房屋的门上已经被贴上了白色的封条，楼道里蔓延着一股刺鼻的烧焦味，二楼和三楼的住户正在家中忙着打扫卫生。“厨房的管道裂了，哗哗的漏水。”住在二楼的吴大爷称，昨晚他不在家，邻居打电话才知道楼上着火了。而住在四楼的刘先



三楼着火，楼上楼下均受到波及。本报记者 李岩松 实习生 魏泽钰 摄

生家有两块卧室的玻璃被破裂，屋里弥漫着一股呛人的烧焦味。“幸好家里一直没有人居住。”刘先生庆幸地说。

“我也是接到别人的电话才过来的，大概12点多，消防把火扑灭后开了门，屋里的电视、柜子、床都烧没了。”起火房屋的业主陆女士告诉记者，房子

一直向外出租，至于为什么会着火自己并不知情。而该房屋的租客则称，虽然已经20多天没在这里居住，但每天他都会过来收拾，当天来的时候并没有发现任何异常。

记者从消防部门了解到，目前正在对火场进行勘察，着火原因正在进一步调查中。

躲避检查，货车冲撞执法车

驾驶员因阻碍执行职务，被警方拘留7天

本报济宁8月4日讯(记者 庄子帆 实习生 李文杨 通讯员 王伟) 货车涉嫌超载，为躲避交通管理部门的检查，竟然冲撞执法车之后迅速逃离，最终被交通执法人员拦下。除了受到交通管理部门的经济处罚，该车驾驶员因阻碍执行职务，被行政拘留7天。

4日上午，记者在停车场看到了被撞的执法车辆和肇事货车。执法车的尾部左侧被撞凹陷，车漆斑驳脱落，尾灯被撞碎。而货车的右侧保险杠变形，还粘着执法车上的蓝色车漆。“昨天晚上，我们接到通知，临荷路有疑似超限货车。”任城区交通监察大队的执法人员介绍，赶到现场后，他们发现一辆货车存在超限的嫌疑，遂加速超过该货车喊话要求驾驶员停车。

执法人员没有想到的是，该货车

驾驶员非但没有停车，反而加速撞上了执法车辆尾部，导致执法车辆偏离行车道，然后迅速逃离现场。“幸好没人受伤，我们立刻报警，并关闭警灯，开始尾随这辆货车。”执法人员介绍，该货车驾驶员对路况非常熟悉，行驶过程中至少出现了4次逆行，一路上车速很快。跟了一个小时左右，货车行驶至金乡收费站排队缴费时，被执法人员拦下。

执法人员对这辆货车进行过磅称重，发现超限61%，而且还涉嫌改型。随后，驾驶员被公安机关控制，司机承认了为躲检查冲撞执法车的事实。据司机介绍，货车上拉的是石子，从微山马坡运往河南鹿邑。按照相关规定，货车车主不仅要面临高额的行政处罚，驾驶员还因阻碍执行职务被行政拘留7天。



执法车被撞变形。本报记者 庄子帆 摄